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READY TEDDY GO!
Erasmus+ KA2 Project

ΤΟ ΕΡΓΟ ΜΑΣ

Ο κύριος στόχος του έργου «Ready, Teddy, Go!» είναι
να εκπαιδεύσει τους εκπαιδευτικούς ειδικής αγωγής,
ώστε να χρησιμοποιούν σύγχρονες τεχνολογικές
λύσεις στο περιβάλλον της τάξης. Χάρη στην
πολυλειτουργική εφαρμογή TEDDY Avatar, η οποία
παρουσιάζει ένα φιλικό αρκουδάκι εξοπλισμένο με
φωνητικές και κινητικές εντολές, οι μαθητές θα έχουν
περισσότερα κίνητρα και θα είναι πρόθυμοι να
αποκτήσουν βασικές δεξιότητες και ικανότητες. Ως
αποτέλεσμα, θα ενισχύσουν τις επικοινωνιακές τους
ικανότητες και τις δεξιότητές τους στην επίλυση
προβλημάτων, ξεπερνώντας παράλληλα τις δικές τους
αδυναμίες. 

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ
ΤΕΥΧΟΣ

Παραδοτέο 1
TPMs
(συναντήσεις)
Επόμενα βήματα
Εταίροι
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ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ 1

Το πρώτο μας παραδοτέο είναι πλέον έτοιμο! Το E-

compendium είναι ένας κατάλογος υφιστάμενων
θεραπευτικών λύσεων, πρακτικών και μεθόδων που
μπορούν να ενισχύσουν και να βελτιώσουν τη
συνιστώμενη θεραπευτική οδό και εκπαιδευτική
διαδικασία για παιδιά με νοητική αναπηρία. Η έκδοση
περιλαμβάνει επίσης 12 μελέτες περίπτωσης, οι οποίες
αναπτύχθηκαν μέσω στενής συνεργασίας μεταξύ των
οργανισμών-εταίρων, γονέων, επαγγελματιών,

εκπαιδευτικών ειδικής αγωγής και εμπειρογνωμόνων.

Βασικό στοιχείο της δημοσίευσης είναι η περιγραφή
επιλεγμένων θεραπειών, που συχνά υποστηρίζονται
από επιστημονικά στοιχεία, εμπόδια ή προκλήσεις που
αντιμετωπίζει η οικογένεια ενός παιδιού με αναπηρία.

Μπορείτε να βρείτε το E-compendium εδώ.

E-compendium

https://readyteddygo.eu/docs/el/E-COMPENDIUM.pdf


Στις 6-7 Ιουνίου 2022, οι εταίροι συμμετείχαν στην
διακρατική συνάντηση του έργου στο Τορίνο της
Ιταλίας. Μαζί με τον οργανισμό υποδοχής, το Istituto

dei Sordi di Torino, θέσαμε τα ορόσημα του έργου
και αναλύσαμε τα καθήκοντα των εταίρων για το
Παραδοτέο 2, στο πλαίσιο του οποίου οι εταίροι θα
δημιουργήσουν διδακτικό υλικό για εκπαιδευτικούς
ειδικής αγωγής. Ο Ειδικός Οδηγός στοχεύει στην
ενίσχυση των ικανοτήτων και των γνώσεών τους για
την ποικιλία των τεχνικών κατά την εργασία με τον
αυτισμό ή στην ενίσχυση του γονεϊκού ρόλου, έτσι
ώστε οι κοινωνικές και επικοινωνιακές ικανότητες
του παιδιού να αναπτυχθούν ακόμη πιο
αποτελεσματικά. 

Οι εταίροι συζήτησαν επίσης για τη λειτουργικότητα
του TEDDY Avatar, τη μορφή παρουσίασής του και
τις εκφράσεις του προσώπου. 

ΔΙΕΘΝΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ
Δεύτερη Συνάντηση – Τορίνο

Στις 14-15 Νοεμβρίου 2022, πραγματοποιήθηκε
στο Reus της Ισπανίας η τρίτη διακρατική
συνάντηση του έργου που συντονίστηκε από
την Open Europe. Η κύρια έμφαση δόθηκε στην
περαιτέρω ανάπτυξη του Παραδοτέου 2 - του
Οδηγού και στον τρόπο με τον οποίο το
διδακτικό υλικό πρόκειται να δοκιμαστεί από
εκπαιδευτικούς ειδικής αγωγής. Συζητήθηκε
επίσης η πρόοδος με την εφαρμογή TEDDY

Avatar, το περιεχόμενο της ιστοσελίδας του
έργου, η ηλεκτρονική πλατφόρμα (IO4), η
διάδοση και η συνεχής αξιολόγηση του έργου. 

ρίτη Συνάντηση - Ρέους



Το Παραδοτέο 2, είναι ένα διαδικτυακό εκπαιδευτικό
πρόγραμμα, αφιερωμένο σε τυπικούς εκπαιδευτικούς,
κοινωνικούς λειτουργούς, γονείς και εκπαιδευτικούς ειδικής
αγωγής. Στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού σεμιναρίου, οι
εταίροι θα προετοιμάσουν διδακτικό υλικό και στη
συνέχεια θα το μεταφράσουν στη μητρική τους γλώσσα.

Κατά τη διάρκεια της πιλοτικής φάσης, αυτά τα υλικά θα
αξιολογηθούν από πέντε επαγγελματίες σε κάθε χώρα
εταίρο. Με βάση τα σχόλια που θα ληφθούν, το πρόγραμμα
θα βελτιωθεί και θα τοποθετηθεί στην ηλεκτρονική
πλατφόρμα. 

ΤΑ ΕΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ

Παραδοτέο 2 – Διαδικτυακό εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

Η εφαρμογή TEDDY Avatar στοχεύει στην ανάπτυξη κοινωνικών και ψηφιακών ικανοτήτων
για μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες ηλικίας 9-14 ετών. Τα μεμονωμένα
χαρακτηριστικά του Avatar μπορούν να κωδικοποιηθούν από τους δασκάλους. Η σχεδίαση
της εφαρμογής έχει ολοκληρωθεί. Σε αυτό το στάδιο, το φιλικό αρκουδάκι εκφράζει
συναισθήματα και μπορεί επίσης να μετρήσει. Το επόμενο βήμα είναι να δημιουργηθεί ένα
εργαλείο που θα επιτρέψει στους εκπαιδευτικούς να αναπτύξουν τα δικά τους σχέδια
μαθήματος. 

Teddy Avatar
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